
Ata de Nº.02 – Sessão Ordinária do dia 28 de fevereiro de 2008

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e oito, na sala 
de sessão plenária do Conselho Municipal de Educação, localizado na rua 
Ramos Ferreira, 1590, foi realizada a segunda  Sessão Ordinária do ano 
de dois mil e oito sob a presidência da Conselheira Nara Helena da Silva 
Teófilo, Presidente do CME/MANAUS. Presentes os Conselheiros: Meire 
Vieira Veras, Janilce Negreiros Ferreira, Maria das Graças Santana Barros, 
Francisco Darlison Araújo da Silva e Madalena Alves de Farias, ausentes 
os Conselheiros Helden Cláudio Ribeiro, Ana Maria da Silva Falcão, Paulo 
Sérgio  Machado Ribeiro  e  Arminda  Rachel  Botelho  Mourão.  A  senhora 
presidente observou a existência de quorum e deu por aberta a sessão 
dando boas vindas a todos convidando-os para fazer  uma oração. A seguir 
fez relato suscitando da participação do Conselho Municipal de Educação 
nos  seguintes  eventos:  Reunião  no  Ministério  de  Educação  para 
apresentação da Provinha Brasil, reunião da UNCME/Nacional, em Brasília 
para tratar de interesses da instituição e dos CME’s de todo o Brasil, cujo 
principal  objetivo  é  fortalecer  os  Conselheiros  existentes  e  incentivar  a 
criação dos mesmos nos municípios desprovidos desse serviço; Formação 
e Atualização dos Conselheiros Municipais de Educação do Município de 
Barcelos; Eleição do Conselho do FUNDEB. Prosseguindo a Conselheira 
Janilce  Negreiros  Ferreira  fez  a  leitura  dos  Anais  da  II  Conferência 
Municipal de Educação: Eixo 3 – Gestão Democrática, Tensões e Desafios, 
e Eixo 4 – Ensino Fundamental Repensando a Escola para a Juventude. 
Ordem do dia:  Leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia quatorze de 
fevereiro  de  dois  mil  e  oito  pela  Secretária  Executiva  Nízia  Moreira  de 
Freitas  Liberato,  aprovada  pelos  Conselheiros  presentes.  A  seguir  a 
Conselheira  Madalena  Alves  de  Farias,  relatora  do  Processo  nº 
10/CME/2007  –  Estatuto  do  Conselho  Escolar  das  Escolas  da  Rede 
Municipal  de  Ensino  fez  apresentação  do  mesmo,  aprovado  por 
unanimidade.  Esgotada  a  pauta  a  senhora  Presidente  agradeceu  a 
presença de todos e deu por encerrada a Sessão cuja Ata vai assinada por 
Nízia Moreira de Freitas Liberato, Secretária Executiva, pela Presidente e 
pelos Conselheiros presentes.
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